

2012/54692-102/1 Informace o finančních prostředcích ze státního rozpočtu ČR a z jiných zdrojů a projektech schválených pro územní celek města Beroun

Dotaz:

(ze dne 25. 6. 2012)

Dobrý den,

rád bych se dozvěděl jaké finanční prostředky ze státního rozpočtu ČR a také z jiných zdrojů, např. z dotací EU, dalších různých programů a na jaké projekty byly nebo budou prostřednictvím vašeho úřadu poskytnuty nebo schváleny pro územní celek města Beroun, okres Beroun.

Předem děkuji

Odpověď ředitele odboru kabinet ministra:

Vážený pane,

Na základě Vaší žádosti o poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené MPSV dne 25. 6. 2012 ve věci informací o finančních prostředcích ze státního rozpočtu ČR a z jiných zdrojů a projektů, které byly nebo budou prostřednictvím MPSV poskytnuty nebo schváleny pro územní celek města Beroun, okres Beroun, Vám sděluji následující:

Ministerstvo práce a sociálních věcí poskytuje dotace ve čtyřech oblastech podpory:

- 1) Oblast podpory rodiny – Výsledky dotace nestátním neziskovým subjektům na podporu rodiny naleznete na webové adrese <http://mpsv.cz/cs/890>.
- 2) Program Obec přátelská rodině – Informace o něm naleznete na webové adrese <http://obecpratelskarodine.cz/cz/vysledky-souteze/2010/>. V rámci tohoto dotačního programu však nebyla městu Beroun žádná dotace poskytnuta.
- 3) Oblast sociálních služeb – Výsledky dotací na poskytování sociálních služeb naleznete na webové adrese <http://www.mpsv.cz/cs/740>.
- 4) Dotace z fondu Evropské unie – Evropského sociálního fondu na projekty z Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost (OP LZZ), které jsou uvedeny v příloze tohoto dopisu. Z příložené tabulky vyplývá, že město Beroun je příjemcem tří projektů, z nichž jeden byl již ukončen. Dalších osm projektů je realizováno různými příjemci v okrese Beroun. Podrobnější informace naleznete také na webových stránkách <http://www.esfcr.cz>, kde lze realizované projekty vyhledat podle registračního čísla či dalších parametrů.

S pozdravem

Příloha